

学习贯彻市委十二届七次全会精神 把全会精神贯彻落实到实际工作中

守底线 强治理 增颜值 展新貌

奋力开创新时代城市管理工作新局面

2024年,在市委、市政府的坚强领导下,市城市管理局坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实习近平总书记关于全面从严治党和城市工作的一系列重要论述,理清“大城管”思路,凝聚“大城管”合力,匡正“大城管”风气,担当“大城管”作为,聚焦“守底线、强治理、增颜值、展新貌”定位,锁定“安全高效健康、干净整洁有序”目标,奋力开创城管工作新局面。



以人为本 昔日围墙变身口袋公园(新建航华路口袋公园)

坚持实干为先 强信心鼓干劲

展示新时代城管新面貌新担当

新时代新征程,城市管理内涵丰富、任务艰巨。为了人民群众的幸福美好生活是城市管理的最大初心,优化营商环境、让人民宜居安居是城市管理的首位任务。转变工作作风。建立月度重点工作清单上墙公示制度,按照“月总结、季度小结”方式将重点工作事项按月分解,明确86项具体任务,在全局范围公开晾晒干部工作实绩。实行常态化“周督查”机制,对工作开展推进情况逐项进行盘点梳理,针对性补短板、强弱项,靶向解决问题。大力弘扬“马上就办、真抓实干”优良传统,充分发扬“紧迫感、紧迫感、紧迫感”的“蚂蚁精神”,以“铁锤砸铁钉”的严实作风,强化走在前列的进取意识,干出晋级进位、提质增效的好成绩。树牢民本情怀。持续完善民声呼应工作体系,做好“获得用水用气”服务,打造城

管便民服务驿站,常态化开展城管执法进社区、城管开放日活动。坚持民生导向,聚焦市民关注的占道经营、占道经营、餐饮油烟、露天烧烤整治等重点事项,认真解决好群众的烦心事,让市民的笑容成为城市最美的市容。
全局“民声呼应”事项按期办结率达100%,办理满意率95.24%,居市直单位第1位。强化队伍建设。开展城管系统“工作制度大梳理、制度执行大评估”,编印《市城市管理局制度汇编》,修订完善全局5大类18项工作制度。组织“城管大讲堂”4次,开展“立足岗位、对标对表、争先进位”研讨交流。开展“强基础、转作风、树形象”专项行动,锤炼锻造“对党忠诚、为民尽责、勇于担当、本领高强、作风过硬”的城市守护神和城市美容师,让党委政府放心、让人民群众满意。



推进民声呼应工作提质增效



比贡献 晒实绩

坚持问题导向 补短板强弱项

坚决守住城市运行安全底线

保障市政公用设施安全高效健康运行是高质量发展的重要保障,是赋予城管局的重要职责。树牢项目为王理念。坚持既要管好城市也要经营好城市的理念,抢抓政策机遇,组建项目工作专班,集中谋划重大市政基础设施项目。5月份以来累计申请到市政管网中央资金7.53亿元,其中:2024中央预2.5亿元,位居全省份额第3位;第二批超长期5.03亿元,位居全省份额第4名。资金的争取有力支撑了项目建设,省住建厅通报1-7月份我市市政公用设施建设投资增长20.4%,位居全省第2位。守住城市生态环保底线。建立市、区、县三级管网清单调度制度,推动县区雨污管网溯源排查整治全覆盖,掀起新一轮市政管网补短板提升行动。加快完成中央生态环保督察问题整改销号,同步推进省级环保督察

问题整改销号。完成龙子湖11个排口整治工程建设移交,完成迎河、八里沟、40米大沟黑臭水体整治工程,督促辖区正常运维。城市污水管网提质增效二期项目已经完工,9月下旬三期项目。保障城市运行安全。持续开展城镇燃气安全专项整治行动,强化城镇燃气经营企业监督管理,推动市区4家液化气钢瓶经营企业成功整合为1家。申报燃气管道老化更新改造提升项目,成功申请到中央预、超长期支持资金1.7亿元,推动全市现有近6000户工商经营户管道燃气和16家液化气钢瓶经营企业全过程接入城市生命线系统实时动态监管。完成城市生命线工程一期项目,城市生命线安全工程市县一体化项目有望年底获得中央资金。完善城市排水防涝体系,老水蚌线沿线排水治涝工程项目年底前完工。



打造城管便民服务驿站



推动城市运行“一网统管”



加强循环经济产业园建设 强化生活垃圾综合处置利用

坚持结果导向 建机制强规范

不断提升城市管理科学化精细化智能化水平

强化系统观念,下足绣花功夫,突出精细管理,推动城市环境更加干净整洁有序。健全完善管理机制。贯彻落实住建部健全“一委一办一平台”工作体系部署,挂牌成立城市管理行政执法指挥中心,推动城市运行“一网统管”。会同市人大常委会开展城市道路路权立法调研,启动城市道路路权立法工作。严格落实《城市精细化管理考核办法》,谋划出台城市管理重点工作赛马激励考核机制,压实各方联动、协同发力的责任体系和压力传导体系。开展突出问题治理。
聚焦市民关注和期待的重点事项,持续开展占道经营、流动摊点、餐饮油烟、露天烧烤整治工作。健全摊点群、临时疏导区长效管理机制,设置

临时瓜果销售点。开展“示范街区、示范道路”创建,推动“门前三包”常态化、规范化。压实生活垃圾、厨余垃圾、建筑垃圾管理责任,严格监督履约行为,有序推动城市管理特许经营行为依法依规管理。
提升城管领域执法水平。认真贯彻党中央行政执法体制改革决策部署,编制完成市区城市管理行政执法权责清单,推动执法层级下移,牵头提出城市管理执法编制分配方案,顺利完成市本级执法人员下沉改革工作。强化全市城管执法指导规范监督考核,坚持“放权不失责”,突出执法为民、疏管结合的执法理念,开展基层执法队伍规范化建设活动,让“城管蓝”更加亲民亲民。



驰援黄山市歙县抢险救灾



加强市政公用设施日常维护



推进市政管网补短板提升行动



全线贯通涂山路机动车道

坚持目标导向 优环境惠民生

不断提升美丽家园的颜值品质

城市管理要始终回应人民群众的新期待,不断扮靓美丽家园,优化高质量发展的营商环境,增强人民群众的获得感幸福感。推动绿化扩量提质。全面开展市政园林专项提升行动,截至目前,新增、改造绿化地177.9万平方米,实施拆墙透绿点37处。完成绿道建设16公里,建设口袋公园18个,上半年绿化提升工作进展情况居全省第6位,口袋公园和绿道建设进度位居全省第5位。守护群众出行安全。持续开展城市道路专项提升行动,加强道路日常管养,及时修复窞井盖、道路坑洼等设施病害,确保市民出行安全。总投资1.87亿元的涂山路道路改造提升项目开学前实现涂山路机动车道全线贯通;抓紧报批实施解放路胜

利路立交桥应急抢险工程;积极回应市民和投资企业关切,年内启动总投资1.2亿元的胜利路宏业路道路改造提升工程。高度重视民生工作。建成投用城市停车位30960个,其中公共停车位4016个。推动共享单车、共享电单车更新,健全监管平台,打造安全便捷的绿色出行服务体系。建好用好城管驿站,开展城管执法进社区服务,强化违法建设、油烟扰民、毁绿种菜问题治理。组织“城管开放日”活动2次,“零距离”走进城市管理现场。



开展“花满珠城”园林绿化行动



拆墙透绿 昔日围墙变身“口袋公园”(航华路口袋公园)



打造安全便捷的绿色出行服务体系



持续推进便民停车行动(新建陶店停车充电综合站)